

广东省新闻简讯

广东省汕头市法轮功学员蓝宗有遭 10 月冤狱

广东省汕头市澄海区东里镇法轮功学员蓝宗有，2024 年 3 月 15 日在澄海区盐鸿镇发放真相资料，被盐鸿镇派出所派人跟踪，后遭澄海区公安局及盐鸿镇派出所、东里镇派出所绑架并非法抄家，4 月中旬被汕头市金平区检察院非法批捕，后被汕头市金平区人民法院非法判刑 10 个月，并非法关押在汕头市看守所，已于 2025 年 1 月 14 日期满回家。

佛山市法轮功学员邓梅珍被冤狱四年半后又加刑

广东省佛山市法轮功学员邓梅珍，当年七十八岁，2020 年 3 月在另一法轮功学员家做客，被祖庙派出所警察绑架，于 2020 年 8 月，被诬判四年半、勒索罚款 8000 元，至 2024 年 8 月，已满四年半。然而因其家人拒绝缴勒索的罚款，善良老人又被加刑三个月，现已回家。◇

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年里，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是 X 教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇

广东省法轮功学员朱惠銓被枉判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东汕尾市法轮功学员朱惠銓，遭迫害流离失所，二零二四年三月底在揭阳市出租屋被汕尾市 610 人员绑架、抄家抢劫，非法关押在揭阳市看守所构陷。近悉，朱惠銓被揭东区法院非法判三年半。法院的开庭以及判决情况均没有通知其家人。

朱惠銓，女，51 岁，汕尾市某银行职工，一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，朱惠銓因上京为法轮功说句公道话被开除公职，也因上京上访被汕尾市 610 送去广东妇女劳教所劳教和省洗脑班迫害。因身体原因被保外就医，回家后汕尾市 610 人员经常上门骚扰。

为了躲避不法人员的骚扰，自二零零六年开始，朱惠銓只好在外流离失所。汕尾市 610 人员为找朱惠銓的下落，经常骚扰家住汕尾的妹妹家以及她父母。因朱惠銓的户口寄在妹妹家，汕尾市 610 就常到她妹妹家骚扰，给她妹妹家造成很大的压力。汕尾市 610 人员威胁说，不把朱惠銓找回来，将来妹妹就别想办退休；并扬言要注销朱惠銓的户口，就当朱惠銓死了。

朱惠銓父母不堪忍受，就从汕尾搬回老家揭阳市揭东埔田居住，但还是不能摆脱这群不法人员的骚扰。大约十二年前，她的父亲在迫害的惊恐中去世。

二零二四年三月二十二日下午



三点多，汕尾市 610 人员和揭阳市东兴派出所的两个便衣警察对居住在仁义路的法轮功学员林惠珠（女，70 多岁）进行骚扰，两个便衣自称是林惠珠儿子的朋友，来看看林惠珠，并给老人照相。

下午四点多，这两个便衣就去租住在附近的法轮功学员朱惠銓出租屋叫门，见门不开，就叫来房东开门，称他们是汕尾市 610 和东兴派出所的，就进行抄家，抢劫家中的大法书等。晚上八点多朱惠銓被绑架到东兴派出所，次日被非法关押在揭阳市看守所。

二零二四年十二月十三日，揭阳市看守所电话通知朱惠銓的母亲十二月十五日可前去会见。等母亲去会见时才知道朱惠銓已被揭东区法院枉判三年半，朱惠銓不服上诉，被揭阳市中级人民法院非法维持原判。

据明慧网二零二四年报道消息，本年度广东省法轮功学员有 25 人被非法判刑，至少有 28 人被非法逮捕、起诉、庭审，有 4 人在迫害中离世，还有超过 54 人遭受其它多种形式的绑架、关押迫害。在广东省各地区案例中，本年度的迫害以梅州、揭阳最为严重。◇

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

入冤狱十八年 广东省法轮功学员何镜如被关精神病院迫害

【明慧网】广东省惠州市惠东县 68 岁的法轮功学员何镜如先生，二零二四年被惠东县公安局国保大队警察绑架，现被非法关押在惠州市精神病院迫害。在中共邪党对法轮功的迫害中，何镜如曾被非法劳教、三次被非法判刑，累计遭牢狱迫害十八年，在三水劳教所、四会监狱、北江监狱遭受残酷迫害。

何镜如先生，惠州市惠东县人，园艺工人，以前曾是篮球队员。修炼前他性格暴躁，身患多种疾病，一九九七年修炼法轮大法后，他严格按照真、善、忍标准做好人，渐渐地把不良的思想行为都改正了，各种疾病不治而愈。从此，法轮大法给他的工作与生活带来了幸福与喜悦。

一九九九年七月，中共江泽民流氓集团疯狂迫害法轮功，对成千上万的法轮功学员抄家、绑架、判刑。何镜如为了世人不被谎言毒害，他善意地把法轮功真相告诉世人，因此遭到惨无人道的迫害，九死一生。以下是何镜如被中共邪党迫害的部份经历：

（一）被非法劳教三年，在三水劳教所遭受残酷迫害

一九九九年七月二十日中共邪党开始疯狂迫害法轮功后，何镜如三次进京为法轮功鸣冤，三次被绑架，二零零零年一月因在天安门广场拉“法轮大法是正法”横幅，被非法劳教三年，在三水劳教所遭受迫害。

三水劳教所的恶警采用毒打、电棍电、吊铐、关小号、牙签扎手指、烟头烫、用鞋底抽打脸、罚蹲、熬鹰等多种手段迫害法轮功学员。何镜如遭受关小号、各种刑具、多根电棍电、非法加期等多种迫害。

（二）第一次被枉判五年，在四会监狱遭受残酷迫害

二零零三年七月，何镜如因传播法轮功真相被绑架，被非法

判刑五年，被劫持到广东四会监狱。

在四会监狱，何镜如坚持信仰，拒绝写“三书”，恶警用多种酷刑折磨他，如：开水直接烫脸、烫手背，头被按到脏水里憋，长时间被熬鹰，烟头放在鼻子上熏，上牙全部被打掉。何镜如坚持信仰，恶警就往他体内注射一种不明药物，使他长时间失去理智，叫干什么就干什么，在这种情况下，叫他在“三书”上签字。

何镜如受药物摧残，造成臂部肌肉萎缩，两腿无法行走，上厕所要两个人扶着。临近出狱，恶警专门找三个人搀扶他进行走路训练，掩盖他受迫害的真相。

（三）第二次被枉判五年，在北江监狱遭受残酷迫害

二零一零年一月二十八日，何镜如再次被绑架，被非法判刑五年后，于二零一零年十一月十二日被劫持到广东韶关北江监狱迫害。

1. 坐木樑

何镜如被劫入北江监狱后，恶警张继文、何勋泰唆使犯人朱水泉、钟玉华，拆掉椅子上的坐板，强迫何镜如坐在两条只有 3 厘米宽的小木樑上，把他的脚和椅子腿绑在一起，手绑在用木板临时钉成的扶手上。不给吃不给喝，大小便都得在椅上。这两个恶徒还用脚后跟使劲踩何镜如的两只脚背，何镜如被折磨了两天两夜。

2. “小房”吊铐、驱风油烟熏鼻孔

二零一零年十二月二十三日晚，恶徒把何镜如弄到主楼专供迫害法轮功学员的小房里，把他的双手绑在背后，在铁窗上吊了三天三夜。何镜如不放弃信仰，恶徒又将驱风油洒在卫生巾上用火点着，冒出烟和驱风油味，直接薰在何镜如的鼻孔里。

何镜如被驱风油烟薰得太厉害，咳出的痰呈黄泥样，被送到韶关医院检查，诊断是肺部严重感染。

3. 施毒药

在监狱的一次会上，何镜如向服刑人员讲大法好的真相，并叫他们诚念“法轮大法好！真善忍好！”平安过劫难。恶警张继文气急败坏，把何

镜如带离会场，监狱长也气得急忙离去。

之后，恶警张继文假惺惺叫犯人早上在警察的厨房煮粥给何镜如吃，并暗中下毒药。何镜如吃后，加重他在四会监狱受药物迫害造成的臂部肌肉萎缩。

4. 洗脑迫害 一只胳膊被打断

二零一二年底，恶警把何镜如关押到三管区后限制自由，何镜如绝食抗议，恶徒就把食物放在何镜如的床前，然后通宵达旦的播放各种影视资料搅扰他。何镜如停止绝食后，恶警就逼迫其看攻击大法的影视资料，何镜如抗议，包夹曾永新、陈庆凯等就对他大打出手，竟残忍地把他一只胳膊打断。

（四）第三次被枉判五年，又在北江监狱遭受残酷迫害

二零一七年四月四日，何镜如在惠东县平山镇街道处，手写“法轮大法好”、“真善忍好”，遭不明真相的人构陷，被惠东县公安局国保警察绑架，非法关押在惠东县看守所迫害。

二零一八年三月下旬，惠东县检察院勾结法院，何镜如再被非法判刑五年，并被勒索罚金一万元。何镜如又被劫持到广东韶关北江监狱，遭受残酷迫害。

二零二二年四月三日，何镜如结束五年冤狱的残酷迫害，回家。

在中共对法轮功学员的迫害中，对坚持信仰、不放弃修炼的法轮功学员，中共惯用的手段之一是以“精神病”名义将健康的法轮功学员绑架到精神病院“治疗”：注射破坏中枢神经的药物、超级限强度的电针摧残、野蛮灌食、捆绑殴打、坐铁椅子等等，其中最为广泛采用的是毒针，受害者的痛苦外人难以想象，很多人因此真的精神失常或死亡，目前突破封锁了解的被精神病院、公安医院药物致死的法轮功学员至少 59 人。

请正义人士提供何镜如在惠州市精神病院的详细信息。◇